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جدال بحران‌زده‌ها در اتحاد
خ حسابی/ دربی منچستر این‌بار در حالی برگزار  فر
می‌شود که هر دو تیم با شروعی پر فراز و نشیب پا به 
این جدال حساس می‌گذارند. سیتی با تنها ۳ امتیاز 
از ۳ بازی در رده سیزدهم قرار دارد و این بدترین شروع 
فصل پپ گواردیولا در دوران حرفه‌ای‌اش است. در آن 
سوی میدان، منچستریونایتد پس از بردی دراماتیک 

برابر برنلی، هنوز به ثبات نرسیده است.
سقوط آزاد سیتیزن‌ها

پپ گواردیولا پس از دو شکست متوالی برابر تاتنهام و 
برایتون، اکنون با ترسی پنهان به دربی نگاه می‌کند. 
آماری که سیتی را نگران می‌کند: آخرین‌بار که 
 این تیم سه بازی از چهار بازی اول را باخت، فصل 

۹۶-۱۹۹۵ بود که در نهایت به سقوط ختم شد.
با این حال، امیدواری به بازگشت رودری و احتمال 
حضور دوناروما درون دروازه، شاید تا حدودی به 
سیتی آرامش ببخشد. اما مصدومیت بازیکنانی چون 
استونز، لوییس، گواردیول، مارموش و چریکی، دست 

گواردیولا را برای چینش ترکیب بسته است.
امیدهای کم‌رمق شیاطین

یونایتدِ روبن آماریم هم حال و روز خوشی ندارد. 
با تنها ۸ برد در ۳۰ بازی لیگ برتر، او هنوز نتوانسته 
تیمش را به سطحی قابل‌قبول برساند. برد ۲-۳ 
مقابل برنلی هم با پنالتی دقیقه ۹۷ برونو فرناندز 
به‌دست آمد؛ پنالتی‌ای که یکی از دیرترین گل‌های 

پیروزی‌بخش تاریخ باشگاه بود.
یونایتد در فاز تهاجمی فعال عمل کرده و با ۵۸ 
شوت، بیشترین تعداد در لیگ را ثبت کرده، اما نکته 
عجیب اینجاست: دو گل ابتدایی فصل آن‌ها، هر دو 

با گل به خودی رقم خورده است!
آماری که اتحاد را بی‌اعتبار می‌کند

برخلاف تصور رایج، در دربی منچستر، امتیاز میزبانی 
نقش تعیین‌کننده‌ای ندارد. در ۲۰ بازی اخیر لیگ، 
تنها ۶ بار تیم میزبان پیروز شده. یونایتد هم چهار 
بار در دوران گواردیولا در اتحاد پیروز شده است؛ 

آماری بهتر از هر تیم دیگری.
سیتی در پنج دیدار اخیر تنها یک بار توانسته یونایتد 
را شکست دهد و فصل گذشته در همین ورزشگاه، 
بازی را ۲-۱ باخت؛ شکستی که با درخشش آماد دیالو 

و پنالتی فرناندز رقم خورد.

رقابت مضاعف آرین سلیمی در جهان
 گروه ورزشی/مسابقات قهرمانی جهان تکواندو برای 
آرین سلیمی حکم رقابت به توان دو را دارد؛ یک‌بار 
در شیاپ چانگ و بار دیگر هم برای عضویت در 

کمیسیون ورزشکاران فدراسیون جهانی تکواندو.
  بیست‌وهفتمین دوره رقابت‌های تکواندو قهرمانی 
جهان دوم آبان‌ماه به میزبانی شهر »ووشی« چین 
شروع می‌شود و همزمان تکواندوکاران حاضر در 
رقابت‌ها، با رأی‌گیری از بین کاندیداها، اعضای 
کمیسیون ورزشکاران را انتخاب می‌کنند. آرین سلیمی 
قهرمان المپیک 2024 پاریس هم تنها ایرانی‌ای است 
که برای عضویت در کمیسیون ورزشکاران فدراسیون 
جهانی کاندیدا شده و با شروع رقابت‌ها با کاندیداهای 
خارجی رقابت می‌کند؛ هرچند هنوز فدراسیون جهانی 

اسم بقیه کاندیداها را اعلام نکرده است.
 البته آرین سلیمی، تکواندوکار وزن ۸۷+ کیلوگرم از 
تیم ملی مردان، اولین ایرانی‌ است که همان روز اول 

رقابت‌ها روی شیاپ چانگ می‌رود.
سجاد مردانی سال 1401 همراه اکرم خدابنده و 
سال 1402 به تنهایی از ایران در انتخابات کمیسیون 
ورزشکاران شرکت کرده بود، اما یوسف کرمی، کاپیتان 
اسبق تیم ملی تکواندو سال 95 عضو کمیسیون 

ورزشکاران فدراسیون جهانی شده بود.

وقتی که بازدارندگی وجود ندارد

بازار داغ بیانیه‌نویسی در لیگ
ایلیا بهزاد اول/ موضوع تکراری و خسته‌کننده 
اعتراضات باشگاه‌های لیگ به داوری‌ها، با شروع 
فصل بیست و پنجم نیز بار دیگر در رسانه‌ها تشنج 
ایجاد کرده و معلوم نیست که این ماجرای بیانیه 
نویسی باشگاه‌ها در اعتراض به تصمیمات داوری، تا 
چه زمانی ادامه پیدا می‌کند. باشگاه خیبر خرم‌آباد 
برای اعتراض به داوری دیدار با فجر سپاسی، حتی 
تا پایان بازی صبر نکرد و در همان نیمه اول مسابقه 
با انتشار ویدیو، اعتراض خود به داوری را نشان داد. 
در بازی گل‌گهر سیرجان و سپاهان اصفهان، هر 
دو باشگاه اعتراض خود به داوری را در رسانه‌ها به 
نمایش گذاشتند و باشگاه استقلال نیز به طور رسمی 
و غیر‌رسمی به داوری دیدار با استقلال خوزستان 
اعتراض کرده است. معلوم نیست که این بساط 
تکراری و بی‌فایده که همیشه بجز تشنج، حاشیه 
و درگیری در فوتبال ایران هیچ دستاوردی به همراه 
نداشته تا چه زمانی ادامه پیدا می‌کند اما این حجم 
از اعتراضات و بیانیه نویسی، حاصل کار فدراسیونی 
است که هیچ‌گاه برخوردی جدی با این مسائل 
صورت نداده و وعده‌‌هایش برای پایان دادن به این 
ماجراها در حد شعار باقی مانده است. البته کمیته 
انضباطی نشان داده که از این ماجراها برای دریافت 
مبالغ بیشتر جریمه و درآمدزایی استقبال می‌کند و 
این اعتراضات غیر‌حرفه‌ای و بی‌ثمر، بخش اصلی‌ای 
از منبع درآمد فدراسیون فوتبال و کمیته انضباطی 
محسوب می‌شود. این حجم از اعتراض و بیانیه 
نویسی در سال‌های اخیر نه تنها باعث پیشرفت 
کیفیت داوری در ایران نشده که بیشتر از قبل شرایط 
داوری در کشور را زیر سؤال برده و حتی برای باشگاه‌ها 

نیز دستاوردی به همراه نداشته است.

لیگ جزیره

شیاپ چانگ

حاشیه روز

 ماجراجویی هیجان‌انگیز تیم ملی والیبال با پیاتزا در قهرمانی جهان کلید خورد
 تا فرصتی برای تاریخ سازی داشته باشد

وری وبرتو  و 3 آتز   ر
 مدعی در گام اول

 مهری رنجبر / سروقامتان جوان ایران با عزمی 
راسخ، آماده‌اند تا در اولین تجربه خود در قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ فیلیپین، تاریخ والیبال را از نو بنویسند. 
این بار، زیر نظر روبرتو پیاتزای ایتالیایی، فرماندهی 
که شاگردانش را به نبردی بی‌امان و بدون کوچک 
شمردن هیچ حریفی فراخوانده است. آنها هم‌قسم 

شده‌اند تا برای ایران تا آخرین نفس بجنگند.
 مسابقات قهرمانی جهان دو روز پیش با دیدار 
فیلیپین، میزبان رقابت‌ها، مقابل تونس در سالن 
آسیا آرنا شهر ساپای آغاز شد. شاگردان پیاتزا 
پس از درخشش در لیگ ملت‌های پرهیجان، با 
جدیت بیشتری تمرین کرده‌اند و برای نبردی بزرگ 
آماده‌اند. ایران در گروه A با تیم‌های فیلیپین، 
مصر و تونس هم‌گروه است و رقابت خود را ساعت 
۹ صبح امروز با مصر، قهرمان آفریقا با رنکینگ 
جهانی ۲۳، آغاز می‌کند. هرچند تیم ملی ایران 
در شروع تورنمنت‌ها معمولاً با چالش‌ روبه‌رو 
می‌شود، اما پیاتزا برنامه‌ای متفاوت دارد؛ شروع با 
پیروزی. مرتضی شریفی، کاپیتان تیم تأکید کرده که 
برد در این بازی برای کسب امتیاز رنکینگ جهانی 

است. حیاتی 
 ایران و مصر تاکنون ۱۴ بار روبه‌رو شده‌اند که 
ایران ۱۰ پیروزی و مصر ۴ پیروزی کسب کرده است. 
آخرین تقابل دو تیم در سال ۲۰۲۲ با برتری ۳ بر 
یک ایران همراه بود. پیاتزا معتقد است تیمش از 
امروز باید برای هواداران ایرانی در میدان جهانی 

بدرخشد.  بازی امروز ایران که در رنکینگ جهانی 
۱۰ پله بالاتر از مصر قرار دارد، در صورت پیروزی ۰-۳، 
۳-۱ یا ۳-۲ به ترتیب ۸.۰۶؛ ۴.۹۴ یا ۱.۸۱ امتیاز است. 
در مقابل، شکست با همین نتایج به ترتیب ۱۶.۹۴، 
۱۳.۸۱ یا ۱۰.۶۹ امتیاز منفی برای ایران به همراه 

خواهد داشت. 
 ایران یکی از  جوان‌ترین تیم‌های حاضر در 
میان ۳۲ تیم در قهرمانی جهان ۲۰۲۵ است. 
بلغارستان و ایران با میانگین سنی ۲۳.۲ و ۲۳.۹ 
سال، جوان‌ترین تیم‌های این رقابت‌ها هستند.  
در مقابل، قطر و الجزایر با میانگین سنی ۳۱.۳ و 
۳۰.۳ سال، از مسن‌ترین تیم‌ها به شمار می‌روند.

گزارش یک

ورزشی12

 دادگاه عالی ورزش
فوتبال ایران را غافلگیر کرد

 بیرانوند 
به لیگ برتر برگشت

 تلویزیون 
رسانه رسمی فدراسیون نیست!

 دیدار ایران - بولیوی 
بزودی در ترکیه

 
 محمدرضا رحیم پور/ دادگاه عالی 
دستور  صدور  با   )CAS ( ورزش 
موقت، محرومیت علیرضا بیرانوند، 
دروازه‌بان ملی‌پوش تراکتور را به 

حالت تعلیق در آورد.
 این تصمیم در پی شکایت بیرانوند 
از باشگاه پرسپولیس و فدراسیون 
فوتبال جمهوری اسامی ایران اتخاذ 
شد و به این ترتیب، اجرای حکم 
کمیته استیناف فدراسیون که در 
تاریخ ۳۰ ژوئیه ۲۰۲۵ صادر شده بود، 
تا اطلاع ثانوی متوقف خواهد بود.

 در متن نامه رسمی دادگاه عالی ورزش 
آمده است که درخواست تعلیق 
اجرا و اقدامات حفاظتی بیرانوند 
 11714/A /2025 پرونده شماره  در 
پذیرفته می‌شود. این تصمیم به 
معنای آن است که دروازه‌بان اول 
تیم ملی مشکلی برای حضور در 
تمرینات و مسابقات تراکتور ندارد و 
می‌تواند تیمش را در بازی‌های لیگ 
همراهی کند. هوشنگ نصیرزاده، 
وکیل بیرانوند در توضیح این رأی 
گفت: »ما در دفاعیات خود استدلال 
کردیم که فدراسیون نباید بابت 
موضوعی که تقصیری در آن ندارد، 
دروازه‌بان اول کشور را محروم کند. 
همچنین باشگاه تراکتور نیز چون در 

پرونده فسخ قرارداد نقشی نداشته 
و در مسابقات آسیایی حضور ندارد، 

نباید متضرر شود.«
 او توضیح داد: » دفاعیات ارائه‌ شده 
بیش از ۷۰ صفحه بود و خوشبختانه 
CAS قانع شد که تا زمان رسیدگی 
نهایی، بیرانوند به فعالیت حرفه‌ای 
خود ادامه دهد.«  با این حکم، 
آینده  بیرانوند می‌تواند در هفته 
برای تراکتور به میدان برود، هرچند 
تصمیم نهایی به نظر سرمربی این 
تیم بستگی دارد. نصیرزاده تأکید کرد: 
»دادگاه CAS به ندرت دستور موقت 
صادر می‌کند، اما در این پرونده 
استدلال‌های ما را کافی و قانع‌کننده 

» . نست ا د

 
اینکه دیدار  با  گروه ورزشی/ 
تدارکاتی تیم ملی فوتبال ایران با 
بولیوی هنوز به‌طور رسمی از سوی 
فدراسیون فوتبال اعلام نشده، اما 
خبر آن در برنامه‌های تلویزیونی 
بازتاب داشته و عماً رسانه‌ای 

شده است. 
براساس اخبار منتشرشده، این 
مسابقه قرار است در تقویم فیفادی 
پیش‌رو برگزار شود تا شاگردان امیر 
قلعه‌نویی یک محک جدی دیگر در 
مسیر آماده‌سازی خود داشته باشند.

 بولیوی یکی از تیم‌های مطرح 
آمریکای جنوبی نیست، اما سبک 
یکنانش  باز سرعتی  و  یکی  فیز
می‌تواند برای تیم ملی ایران 

باشد.  چالش‌برانگیز 
این بازی از آن جهت اهمیت دارد 
که تیم ملی در ماه‌های اخیر 
کمتر فرصت رویارویی با رقبای 
غیر آسیایی را داشته و تقابل با 
بولیوی می‌تواند تنوع تاکتیکی و 
تجربه متفاوتی برای ملی‌پوشان 

رقم بزند.
 با این حال، نبود اطلاع‌رسانی 
رسمی از سوی فدراسیون، بار 
دیگر انتقادهایی را متوجه مدیریت 
روابط عمومی کرده است. این 

اولین‌بار نیست که خبر یک بازی 
تدارکاتی یا برنامه تیم ملی ابتدا از 
رسانه‌های غیررسمی یا تلویزیونی 
منتشر می‌شود و سپس فدراسیون 

ناچار به تأیید آن می‌شود.
 اگرچه هنوز جزئیاتی درباره محل 
برگزاری بازی، ترکیب تیم ملی و 
شرایط حضور هواداران مشخص 
نیست، اما اعلام غیررسمی دیدار 
با بولیوی باعث شده انتظارها 
برای یک بازی متفاوت بالا برود. 
بسیاری معتقدند بازی با تیم‌های 
آمریکای جنوبی می‌تواند محک 
واقعی‌تری برای تیم ملی باشد تا 
نقاط ضعف و قوت خود را بهتر 

. بشناسد

سوژهاتفاق روز

چین تایپه قهرمان کانوپولوی جوانان زیر 21 سال آسیا شد

امان از گل ثانیه آخر
نوجوانان هندبال برای سهمیه جهانی به میدان می‌روند

جدال با ناشناخته‌ها در اردن
سه‌شنبه تکلیف دوومیدانی کاران درکره جنوبی مشخص می‌شود

دادگاه سرنوشت ساز

گروه ورزشی/ تیم کانوپولوی جوانان 
زیر 21 سال ایران در رقابت‌های 
 ، یا جا ا تر پو ر  د سیا  آ نی  ما قهر
مالزی، با شکست در ثانیه‌های 
پایانی مقابل چین تایپه، به مقام 
نایب‌قهرمانی دست یافت. در این 
دوره از مسابقات، تیم‌های چین، 
هنگ‌کنگ، ژاپن، مالزی، سنگاپور، 
چین تایپه و تایلند حضور داشتند. 
تیم ایران با ترکیب آرشام حیدرپور، 
آریان نصیری، سپنتا محسنی، آرش 
عراقی، پرهام نوری، امیررضا کیانی، 
نیما رازدشت و محی‌الدین کریمی، 
به سرمربیگری اشکان صیادی و 
مصطفی حق‌جو در این رویداد 

شرکت کرد.
 در دور مقدماتی، ایران در گروه A با 

تیم‌های هنگ‌کنگ، سنگاپور و چین 
تایپه هم‌گروه بود. جوانان ایران در 
این مرحله با پیروزی‌های قاطع 8 
بر 4 مقابل هنگ‌کنگ و 6 بر صفر 
برابر سنگاپور و همچنین شکست 
نزدیک 5 بر 4 مقابل چین تایپه، 
به‌عنوان تیم دوم گروه خود راهی 
مرحله یک‌چهارم نهایی شدند. 
در این مرحله، ایران با برتری 8 
بر یک مقابل ژاپن به نیمه‌نهایی 
صعود کرد. در نیمه‌نهایی، تیم 
میزبان مالزی نیز در برابر انگیزه 
بالای جوانان ایرانی با نتیجه 5 بر 2 
مغلوب شد تا راه برای حضور ایران 
در فینال هموار شود. ایران که در 
تاریخ رقابت‌های قهرمانی آسیا، 
به‌جز قهرمانی سال 2011 در تهران، 
همواره به مقام نایب‌قهرمانی یا 
سومی دست یافته بود، در فینال این 
دوره بار دیگر مقابل چین تایپه، تیم 
صدرنشین گروه مقدماتی خود قرار 
گرفت. در این دیدار نفس‌گیر، بازی 
تا لحظات پایانی با نتیجه برابر 3 بر 3 
پیش می‌رفت، اما گل تعیین‌کننده 
چین تایپه در ثانیه آخر، منجر به 
شکست 4 بر 3 ایران شد. به این 
ترتیب، تیم جوانان ایران بار دیگر 
با نایب‌قهرمانی به کار خود پایان داد.

  گروه ورزشی/ تیم هندبال زیر 
17 سال ایران بعد از دو روز تمرین 
در اردن، فردا صبح رقابت برای 
کسب سهمیه جهانی را با رویارویی 
مقابل مالدیو آغاز می‌کند.محسن 
با  تیم ملی  طاهری، سرمربی 
ترکیبی از بازیکنان جوان و باانگیزه 
لی،  کما محمدحسین  جمله  از 
خادمی،  رضا  احمدی،  مهدی 
عرشیا جاویدی، محمدرضا همتی، 
علی غیور، امیرحسین نیک‌اقبال، 
د  شا مهر  ، ه د ا ی‌ز د ها محسن 
منصوری، آرین خالقی، محمدپویا 
پروهان، حسن جودکی، محمد 
 ، حسینی میر ل  نیا ا د  ، ز ر و کشا
شایان سوسنی، صالح حسن‌زاده، 
فرشاد  و  خانلری  محمدابراهیم 

نوروزپور، صبح جمعه عازم اردن 
شدند تا شاگردانش برای رسیدن به 
قهرمانی جهان با حریفان آسیایی 
به رقابت بپردازند. ایران در گروه 
D با کره‌جنوبی، سوریه و مالدیو 
هم‌گروه است؛ تیم‌هایی که به 
گفته طاهری ناشناخته‌اند: »شاید 
قرعه روی کاغذ آسان به نظر برسد، 
اما نبود اطلاعات از رقبا کار را دشوار 
می‌کند. باید تا شروع مسابقات 
صبر کرد تا آنها را تحلیل کنیم.« 
طاهری از آمادگی تیمش پس از 
دو بازی تدارکاتی در قطر رضایت 
دارد: »بازیکنان در شرایط خوبی 
هستند. هر چند به دلیل ناشناخته 
بودن حریفان، پیش‌بینی نتیجه 
دشوار است، اما ما برای قهرمانی 
می‌جنگیم. سیزده تیم آسیایی 
برای کسب دو سهمیه جهانی به 
اردن آمده‌اند و رقابتی نفسگیر در 

است.« پیش 
برنامه دور مقدماتی:

دوشنبه ۲۴ شهریور، ساعت ۱۰:۳۰: 
ایران‌- مالدیو

سه‌شنبه ۲۵ شهریور، ساعت ۱۶:۳۰: 
ایران-‌ سوریه

ساعت  شهریور،   ۲۶ چهارشنبه 
کره‌جنوبی یران-‌  ا  :۱۶:۳۰

گروه ورزشی/جلسه دادگاه روز سه‌شنبه ۲۵ 
شهریور ۱۴۰۴، سرنوشت سه دوومیدانی‌کار 
و یک مربی ایرانی بازداشت‌شده در کره 
جنوبی را مشخص خواهد کرد. جلسه اول 
دادگاه در تاریخ ۴ شهریور، بدون حضور 
شاکی برگزار شد. در این جلسه، وکلای 
ایرانی‌ها و وکلای شاکی کره‌ای دفاعیات 
خود را ارائه کردند، اما قاضی اظهارات 
وکلای شاکی را کافی ندانست و دستور داد 
که شاکی در جلسه بعدی حضور یابد.  ایرج 
اکبرلو، سخنگو و رابط کارگروه حمایت‌های 
دوومیدانی‌کاران  دیپلماتیک  و  حقوقی 
ایرانی، درباره اهمیت این دادگاه می‌گوید: 
»جلسه سه‌شنبه بسیار مهم است و عملاً 
تکلیف دوومیدانی‌کاران و مربی ایرانی را 
روشن می‌کند. در صورت صدور رأی برائت، 
آنها می‌توانند اعاده حیثیت کنند که این 

موضوع تبعات سنگینی برای طرف کره‌ای 
خواهد داشت، بویژه که شاکی خارجی 
است و طبق قوانین کره، این امر برای او 

مشکل‌ساز خواهد شد.« 
 بر اساس برنامه اعلام‌شده، رأی بدوی 
این پرونده در آبان‌ماه و رأی نهایی در 
آذرماه صادر خواهد شد. اکبرلو درباره 
روند دادگاه توضیح می‌دهد: »خوشبختانه 
و  کرده‌ایم  عبور  اولیه  حاشیه‌های  از 
اکنون روند رضایت‌بخشی داریم. وکلای 
دوومیدانی‌کاران معتقدند شدت اتهامات 
گروهی کاهش یافته است. قوانین کره 
اجازه ارائه مدارک غافلگیرکننده را به 
وکلا نمی‌دهد و آنها باید مدارک جدید 
را از قبل به دادگاه ارائه کنند. در جلسه 
قبلی، مصاحبه یکی از مسئولان مطرح 
شد، اما قاضی آن را نپذیرفت.«  به گفته 
اکبرلو، دوومیدانی‌کاران در بازداشتگاه 
مشکل خاصی ندارند: »آنها از طریق نامه 
با خانواده‌های‌شان در ارتباط هستند، اما 
ظاهراً توجیه نشده‌اند که نامه‌ها طبق 
مقررات بررسی می‌شود. گاهی مطالبی 
که ممکن  نامه‌ها می‌نویسند  این  در 
است به‌عنوان اقرار تلقی شده و علیه آنها 
استفاده شود. سفارت و کنسولگری نیز به 
آنها پول توجیبی می‌دهند تا برای خرید در 
زندان مشکلی نداشته باشند. در مجموع، 

وضعیت آنها مناسب است.«
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نباید غافلگیر شویم
 مصدومیت امین 
و  اد  اسماعیل‌نژ
 ، یمی کر د  ا جو
4‌1نفره  ترکیب 
تیم ملی والیبال 
را برای رقابت‌های 
قهرمانی جهان 
دستخوش تغییر 
ین  ا با   . د کر
حال، دو بازیکن 
جایگزین با انگیزه و انرژی فراوان وارد 
میدان شدند و در روزهای باقی‌مانده 
تا آغاز مسابقات جهانی، تیم روزبه‌روز 

هماهنگی بیشتری پیدا کرد.
 پیاتزا با عبور از این چالش، بازیکنان 
را از نظر ذهنی و فنی به‌خوبی آماده 
کرد. دو دیدار تدارکاتی باکیفیت 
مقابل اسلوونی و آلمان نیز تیم را 
به شرایط ایده‌آل رساند تا برای بازی 
امروز مقابل مصر کاملاً مهیا باشد.
 بی‌تردید، قهرمانی جهان صحنه‌ای 
و  ملت‌هاست  لیگ  از  متفاوت 
بازیکنان باید از نظر روحی و روانی 
آماده باشند تا غافلگیر نشوند. 
هرچند روی کاغذ قرعه دور مقدماتی 
برای تیم ملی والیبال ایران آسان 
به نظر می‌رسد، اما در دنیای 
بازی‌ای آسان  مربیگری، هیچ 

. نیست
یی  تیم‌ها با  ویی  ویار ر شاید   
مانند تونس، مصر و فیلیپین در 
مقایسه با برخی تیم‌های دیگر 
برای ایران ساده‌تر باشد، اما بازی 
پایین‌تر  تیم‌های سطح  مقابل 
گاهی پیچیدگی‌های بیشتری نسبت 
به رقابت با تیم‌های قدرتمند و 
خطرناک دارد. از این‌رو، بازیکنان باید 
در این دیدارها هوشیارتر و با تمرکز 

بالاتر عمل کنند.

 رضا تندروان
 مربی تیم ملی 

والیبال

: A جنگ ایتالیایی‌ها در گروه
 حضور چهار مربی ایتالیایی روی نیمکت تیم‌های ایران، تونس، مصر و فیلیپین، 
گروه A را به میدان نبرد آتزوری‌ها تبدیل کرده است. کدام مربی ایتالیایی برگ 

برنده را رو خواهد کرد؟

 ایران - روبرتو پیاتزا:   استاد تاکتیک، مردی که برای تاریخ‌سازی آمده است.

تونس - کامیلو پلاچی:   جنگجوی پرخاشگر با تجربه‌ای آتشین در رقابت‌های جهانی.

مصر - مارکو بونیت ا:   مربی‌ای که والیبال سرعتی را مانند سلاحی مخفی در اختیار دارد.

فیلیپین - آنجلینیو فریونی:   رهبر میزبان، با رویای خلق اولین شگفتی تاریخی.

هت‌تریک باتجربه‌ها و موج اولی‌ها

مرتضی شریفی و محمدرضا حضرت‌پور:    سومین حضور در قهرمانی جهان)۲۰۲۵(

امیرحسین اسفندیار:    دومین حضور در قهرمانی جهان

سایر ملی‌پوشان:   اولین تجربه حضور در قهرمانی جهان
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